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DOPRAVNE NEHODY

1. 16 (kolénka okres Nitra, usmrteni, r. 2004)

2. 12

V roku 2004 bolo v komarnanskom okrese usmrtenych 13 Iudi (kolénka Komdrno, usmrteni, r. 2004),
bolo to o 1 ¢loveka viac ako v roku 2003 (kolénka Komdrno, usmrtent, +/-).

3. Najmenej dopravnych nehod v roku 2004 bolo v okrese Sala.
4. Najviac usmrtenych v roku 2003 bolo v okrese Nové Zamky.

Treba vypoditat rozdiel &isla v stipci usmrteni r. 2004 a &isla vo vedlajsom stipci usmrteni +/—, hladame
najvacsi z tychto rozdielov.
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265 I'udi (treba zratat cisla v stipci tazko zraneni r. 2004)
6. 1135 Tudi
V roku 2004 sa lahko zranilo
292+146 +174+ 241+ 69+ 146 +77 =1145 0sob,

tojeo 15-5-2+36-26+8-16=10

viac ako v roku 2003. Cast Ziakov pravdepodobne najprv vypodita pre kazdy okres rozdiel ¢isel
v stipcoch I'alko zranent r. 2004 a lahko zraneni +/— a tieto rozdiely scita. Utitel by v takom pripade mal
podnietit diskusiu o r6znych moznostiach vypoctu a ich rychlosti.

Tvrdenie ¢. 1. nevyplyva

Ak nespravne pochopime vyznam &isel v stipcoch usmrteni r. 2004 a usmrteni +/— a hodnoty v tom
istom riadku séitame, tak pre topol¢iansky okres dostaneme najvacsi sucet 15+9=24 (tento omyl
mohol byt pricinou chyby v reportdzi). Ak suvedenymi ¢islami pracujeme spravne, zistime, Ze
v topol¢ianskom okrese bolo usmrtenych 15 0s6b v roku 2004 a 0 9 menej, t.j. 15-9 =6 v roku 2003.
Spolu za dva roky 24 osdb. Napr. v okrese Nitra bolo usmrtenych 16 0so6b v roku 2004 a 16 +5=21
v roku 2003, teda spolu 37 0s6b. To je viac ako v topol¢ianskom okrese.

Tvrdenie ¢. 2. vyplyva

V roku 2004 bolo 13 usmrtenych, v roku 2003 to boli 13-9=4 usmrtenia. Pocet percent narastu

mozeme vypocitat

1. porovnanim hodnét 13 a4: 13 je %JOO =325 % zo 4, preto ndrast zo 4 na 13 usmrtenych je
narast o 325-100=225 %,

2. porovnanim velkosti ndrastu (13-4=9) apoctu usmrtenych vr. 2003 (ten bol 4):

2~100:225 %.
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Tvrdenie ¢. 3. vyplyva
V roku 2004 bolo usmrtenych 15 osob, v roku 2003 to bolo 15—-9=6 0s6b, pritom 15:6=2,5.
Tvrdenie c. 4. nevyplyva

Sucet Cisel v stipci usmrteni +/- je ~5+1+9-6+8+9-6=10. To znamend, Ze v r. 2004 bolo o 10
usmrtenych viac.

Tvrdenie ¢. 5. nevyplyva

Pocet nehod so smrtelnymi nasledkami sa neda jednoznac¢ne urcit z poctu usmrtenych pri tychto
nehodach. Pri jednej dopravnej nehode mohlo ddjst k usmrteniu viacerych osob.
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